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CAME S.P.

Descrizione

62700020
VA/08 Alimentatore per impianti videocitofonici XIP da 18 V DC - 1100 mA.
Descrizione delle parti
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@ Morsettiera per I'alimentazione
Alimentazione dei posti esterni (18 V DC)
LIl dispositivo & protetto elettronicamente contro sovraccarichi e

Via Martiri della leerta 15 cortoclrcum

31030 Dosson di Casler
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - www.
came.com

CAME.COM

FA01535M04 - 02/2022

© Norsetto collegamento audio
O orsetto collegamento linea dati
O orsetto collegamento segnale video
O Uscita montante
Connettore interfaccia ETI/XIP
LED Dati

O i segnalazione stato programmazione (giallo)
@ Tasto per la programmazione dei posti esterni
Jumper per la memorizzazione e la cancellazione di codici e TAG
@ L di segnalazione collegamento USB (verde)
Connettore per cavo seriale RS232 (non utilizzato)
@ connettore per la programmazione da PC
® Uscita AUX 2 Open Collector (max 100 mA)
Comune Ingressi
® Uscita AUX 1 Open Collector (max 100 mA)



Dati tecnici
MODELLI
Alimentazione (V AC)
Alimentazione nominale posti esterni (V)
Alimentazione montante (V)
Moduli (n°)
Massima potenza dissipata (W)
Corrente assorbita di picco posti esterni (A)
Vita media (ore)
Corrente assorbita posti esterni (mA)
Massima corrente assorbita (mA AC)
Temperatura d’esercizio (°C)
Temperatura di stoccaggio (°C)
Nota

VA/08
220-230 AC 50/60 Hz
18 DC
20DC
12 DIN EN50022 35 x 7,5

Dimensioni

25
1,1<15s*
120000
600
350 AC
0=+ +35
-25++70

*1,6 A <15s con montante non collegata o
alimentata separatamente

(**) La vita media del prodotto € un dato puramente indicativo e stimato in considerazione

di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa ¢ influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio
o trasporto a temperature molto basse o0 molto alte.
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INSTALLAZIONE

L'alimentatore puo essere installato SOLO in armadio chiuso. Assicurarsi che siano presenti griglie di aerazione.
L'alimentatore va installato SEMPRE in orizzontale.

Y




ESEMPI DI IMPIANTO CON COLLEGAMENTI ELETTRICI

Impianto plurifamiliare con 4 derivati interni

Utilizzare un cavo tipo VCM/1D. La distanza massima tra alimentatore e derivato interno non deve superare i 100 m, mentre la somma di tutte le tratte non deve superare i

1000 m.
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Impianto plurifamiliare con 4 posti esterni

Utilizzare un cavo tipo VCM/4D. Ogni tratta di cavo non deve superare i 250 m, mentre la somma di tutte le tratte verso i posti esterni non deve superare i 1000 m.
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Impianto plurifamiliare con 2 posti esterni e unita relé per servizi ausiliari

L1 utilizzare massimo 4 moduli VLS/3 per ogni VA/08.
Utilizzare un cavo tipo VCM/4D. Ogni tratta di cavo non deve superare i 250 m, mentre la somma di tutte le tratte verso i posti esterni non deve superare i 500 m.
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Impianto plurifamiliare con 1 posto esterno, unita relé per servizi ausiliari e 4 videocamere

Utilizzare un cavo tipo VCM/4D. La tratta di cavo che collega I'alimentatore al posto esterno non deve superare i 250 m.
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Impianto residenziale con 1 posto esterno principale codificato e massimo 4 posti esterni alimentati singolarmente con VA/01
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CALCOLO ASSORBIMENTI DEI POSTI ESTERNI

Legenda assorbimenti posti esterni .
(1] 2] 5] [ [5) Posto esterno Assorbimento (mA)

_ @ Posto esterno a riposo 100

© © Posto esterno a riposo 100

© Posto esterno a riposo 35

© posto esterno con telecamera accesa 200

© Posto esterno con elettroserratura attiva 500

Esempi con elementi a riposo Esempi con elementi attivi
VA/08
BT e
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Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi).

Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio clienti all'indirizzo serviceinternational@came.com o al numero telefonico indicato sul sito.
La data di fabbricazione é indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all’indirizzo https://www.came.com/global/en/
contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Dismissione e smaltimento
Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano

simbolo e sigla del materiale.
| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
Riferimenti Normativi

Il prodotto € conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - ltaly

info@came.com - www.came.com
Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941

© CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali



m PRODUCT DATA AND INFORMATION

FA01535-EN
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EN  English
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Description

62700020
VA/08 Power supply for XIP video-intercom systems 18 V DC - 1100 mA.
Description of parts
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© Pover supply terminal block
Entry panel power supply unit (18 V DC)
The device is electronically protected against overloads and short
circuits.
© Audio connection terminal
(4] Data line connection terminal
0O video signal connection terminal
O Riser output
ETI/XIP interface connector
© Data LED

(o] Programming status warning LED (yellow)
Entry panel programming button

(1) Jumper for storing and deleting codes and TAGs

® USB connection warning LED (green)

® Connector for serial cable RS232 (not used)

@ Connector for programming from PC

® rux 2 Open Collector output (max. 100 mA)
Common inputs

® rux 1 Open Collector output (max. 100 mA)



Technical data

MODELS

Power supply (V AC)

Entry panels nominal power supply (V)
Riser power supply (V)

Modules (no.)

Maximum dissipated power (W)
Entry panels peak current draw (A)
Average life (hours)

Entry panel current draw (mA)
Maximum current draw (mA AC)
Operating temperature (°C)
Storage temperature (°C)

Note

VA/08
220-230 AC 50/60 Hz
18DC
20DC
12 DIN EN50022 35 x 7.5
25
1.1<15s*
120000
600
350 AC
0=+ +35
-25++70

*1.6 A <15s with riser not connected or
powered separately

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage,

installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic

and environmental conditions.

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low temperature.

Size
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INSTALLING

Install the power supply unit in a closed cabinet ONLY. Ensure there are ventilation grilles.
ALWAYS install the power supply unit horizontally.

Y




INSTALLATION EXAMPLES WITH WIRING

Multi-family installation with 4 internal receivers

Use a VCM/1D cable. The distance between the power supply unit and the internal receiver must not exceed 100 m. The sum of all the sections must not exceed 1000 m.
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Multi-family installation with 4 entry panels

Use a VCM/4D cable. Each section of cable must not exceed 250 m. The sum of all sections of cable to the entry panels must not exceed 1000 m.
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Multi-family installation with 2 entry panels and relay units for auxiliary services

L use up to 4 x VLS/3 modules for every VA/08.
Use a VCM/4D cable. Each section of cable must not exceed 250 m. The sum of all sections of cable to the entry panels must not exceed 500 m.
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Multi-family installation with 1 entry panel, relay units for auxiliary services and 4 cameras

Use a VCM/4D cable. The section of cable connecting the power supply unit to the entry panel must not exceed 250 m.
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Residential system with 1 main coded entry panel and up to 4 entry panels powered separately with VA/01
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CALCULATING ENTRY PANEL DRAW

Entry panel draw key

) ) ) ) ) Entry panel Consumption (mA)

_ (1) Entry panel when idle 100

© () Entry panel when idle 100

(3) Entry panel when idle 35

(4) Entry panel with video camera on 200

() Entry panel with electric lock active 500

Examples with idle elements Examples with active elements
VA/08
T Tl
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The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles).
If the product malfunctions, stop using it and contact customer services at serviceinternational@came.com or via the telephone number on the website.
The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable components
are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETRES.

Legislative references

This product complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - ltaly

info@came.com - www.came.com
Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941

© CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions



m DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

FA01535-FR Description

62700020
VA/08 Alimentation pour systémes portiers vidéo XIP 18 VDC - 1100 mA.
Description des parties
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© Bomier d'alimentation O LD de signalisation état programmation (jaune)
© Alimentation des postes externes (18 VDC) @ Touche de programmation des postes externes
[ Le dispositif est protégé électroniquement contre les surcharges etles @ Cavalier pour la mémorisation et I'élimination de codes et TAG
Vi CAME S.P.A. courts-circuits. ® Voyant de signalisation led de connexion USB (vert)
ia Martiri della Liberta, 15 R . Y
31030 Dosson di Casier € Borne de connexion audio ® Connecteur pour cable série RS232 (pas utilisé)
~ Treviso - ftaly Borne de connexion ligne données @ Connecteur de programmation par ordinateur
Tel. (+39) 04224940 @ e e connexion signal vidéo ® Sortie AUX 2 Open Collector (max 100 mA)
F% ééﬁgr)ﬂgﬁg,ﬁ 4\% Mﬂ O Sortie montante ® Commun Entrées
came.com @ Connecteur interface ETIXIP @ sortie AUX 1 Open Gollector (max 100 mA)

LED Données
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Données techniques
MODELES
Alimentation (VAC)
Alimentation nominale postes externes (V)
Alimentation colonne montante (V)
Modules (n°)
Puissance dissipée maximale (W)

Courant de créte absorbé postes extérieurs
A

Durée de vie moyenne (heures)
Courant absorbé postes externes (mA)
Courant maximum absorbé (mA AC)
Température de fonctionnement (°C)
Température de stockage (°C)
Remarque

VA/08
220-230 AC 50/60 Hz
18 DC
20DC
12 DIN EN50022 35 x 7,5

Dimensions

25
1,1<158*

120000
600
350 AC
0++35
-25++70

*1,6 A <15s avec montante non connectée
ou alimentée séparément

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte
des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également
influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et environnementales.

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transport & des températures tres basses ou tres élevées.
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INSTALLATION

| 'alimentation NE peut étre installée QUE dans une armoire fermée. S'assurer de la présence des grilles d'aération.
L'alimentateur doit TOUJOURS étre installé horizontalement.

Y




EXEMPLE D'INSTALLATION AVEC BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Installation plurifamiliale avec 4 postes internes

Utiliser un cable type VCM/1D. La distance maximale entre la ligne d'alimentation et le poste interne ne doit pas dépasser 100 m, tandis que la somme de toutes les sections ne doit

pas dépasser 1000 m.
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Installation plurifamiliale avec 4 postes externes

Utiliser un cable type VCM/4D. Chaque section de cable ne doit pas dépasser 250 m, tandis que la somme de toutes les sections vers les postes externes ne doit pas dépasser 1000 m.
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Installation plurifamiliale avec 2 postes externes et unité relais pour services auxiliaires

Utiliser maximum 4 modules VLS/3 pour chaque VA/08.
L utiliser un cable type VCM/4D. Chaque section de cable ne doit pas dépasser 250 m, tandis que la somme de toutes les sections vers les postes externes ne doit pas dépasser 500 m.
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Installation plurifamiliale avec 1 poste externe, unité relais pour services auxiliaires et 4 caméras

Utiliser un cable type VCM/4D. La section de cable reliant la ligne d'alimentation au poste externe ne doit pas dépasser 250 m.
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Installation résidentielle avec 1 poste externe principal codé et maximum 4 postes externes alimentés individuellement avec VA/01
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CALCUL DES ABSORPTIONS DES POSTES EXTERNES

Légende absorptions postes externes

o 2] 2] o e Poste externe Absorption (mA)
© - - - @ Posie externe & repos 100
© Poste externe & repos 100
© Poste externe  repos 3%
O poste externe avec caméra allumée 200
© Pose externe avec serrure de verrouillage électrique activée 500
Exemples avec éléments au repos Exemples avec éléments activés
[ lrrmmt| VA/08
B T i
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Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermes).

En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse serviceinternational@came.com ou au numéro de téléphone indiqué sur le site.

La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-
us.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le
sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives applicables, en vigueur lors de sa fabrication.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - ltaly

info@came.com - www.came.com
Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41

© CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales
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Onucanue

62700020
VA/08 KoHTponnep ans BiaeonoMotoHHbIx cuctem XIP =18 B, 1100 mMA.
OnucaHue KOMMOHEHTOB

M2 2222288887

M3 22222858888

+ — A A +D- +VI- +V2-

[ ] I
000 ©

+ — A A +D- +V3- +V4-

060 o

© KorraxTsl ANEKTPONUTAHNS
INeKTponUTaHne Bbi3bIBHbIX NaHenel (=18 B)
YCTPOCTBO OCHALLEHO 3IEKTPOHHBIM CPEACTBOM 3aLiUTbl OT
neperpy3oK 1 KOPOTKUX 3aMblKaHUIA.
© KorraTl NOJKIHOYEHNS ayano
KoHTaKTbl NoAKto4eHnst kabens nepefiaiu faHHbIX
O KorraxTsl MOAKITKOYEHNS BINAEO
0 BbIxoz, CTOMKM
Pasbem nHtepdeitca ETI/XIP
CBETOANOAHbIA MHANKATOP Nepefayy AaHHbIX

(o] CBETOANOAHbIN MHANKATOP CTATyCa NPOrpaMMUPOBAHUS (KEMTbIN)
KHonka nporpaMmupoBaHist BbI3bIBHbIX NaHenen
[epemblyka s 3anNoMUHaHIS W yaaneHns Konos v TAG-kancyn
CBeToAnoaHbIN MHAnkaTop USB-noakmioyenus (3eneHbli)
Pasbem ans kabens nocneaoBaTenbHoro HTepdeiica RS232 (He
CMNOMb3YETCs)
Pasbem ans nporpamMmupoBanus nocpeacteom MK
Bbixog AUX 2, OTKpbITbIA KonnekTop (Makc. 100 MA)
(16) 06LLe BXofpl
(17] Bbixog AUX 1, 0TKpbITbIi KonnekTop (Makc. 100 MA)



TexHU4YecKme xapakTepucTukiu
MOZENN
Hanpshkerue anekrponutanus (~B)

HoM1HansHoe HanpshKeHme NuTaHms
BbI3bIBHbIX NaHenen (B)

Hanpsbkerune nutaHns cToiikn (B)
Mogymn (n°)

MakcumanbHas paccevBaemast MOLLHOCTb
(1)

[1KoBbIA NOTPE6ASEMBIN TOK BbI3bIBHbIX
naxenen (A)

CpeaHuid cpok cnyx6bl (B 4acax)

[oTpebnsiemblii TOK BbI3bIBHbIX NaHenen
(MA)

Makc. notpebnsembiil Tok (MA, ~)
[lnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C)
[lnanasoH Temnepartyp xpaHexus (°C)

[pumeyaHne

VA/08
~220-230 B, 50/60 Iy,
=18

=20
12 DIN EN50022 35 x 7,5
25

1,1<15¢*

120000
600

~350
0++35
-25 = +70

*1,6 A <15 ¢, ecnu LWKHa He NofKioYeHa
VNN NUTAETCS aBTOHOMHO

(**) Cpe/Huii CpOK CYX6bl U3ENUS HOCUT UCKIIOUYATENBHO OPUEHTUPOBOYHBIV XapakTep
1 PacCynTLIBAETCA NCXOAA U3 COOTBETCTBMA YCIOBUAM 3KCnyatauun, MOHTaxa 1
TEXHIYECKOr0 06CNYKMBAHNA. Ha HEro, cpey Npoumx, BIMSIOT Takue (DaKTopbl, Kak

KNUmatn4eckmne 1 norofHble ycrnoBus.

(*) Mepep, ycTaHOBKOV U3aenue Heo6X0AMMO XPaHUTb NP KOMHATHOI TemnepaTtype, eciu
TPaHCMOPTUPOBKA UNM XpaHeHe Ha CKNnajie OCYLLECTBASMINCH NPY KPaiiHe BbICOKWX AN

HU3KIIX TEMMepaTypax.
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MOHTAX

KoHTponnep MoxeT 6biTb ycTaHosneH TOJTbKO B 3akpbiToM Lwkady. YOeANTECh B HANMMYNM BEHTUNALMOHHBIX PELLETOK.

KonTponnep pomkex BCE/IA ycTaHaBnUBaTbCA B rOPU30OHTANIbHOM NOI0XKEHUN.
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TUNOBBIE BAPUAHTbI YCTAHOBKH C AIEKTPUYECKUMMW NOAKINHOYEHUAMU

MHOroKBapTUpHas cucTema ¢ 4 aGOHEHTCKUMI YCTPOCTBAMM

Ucnonb3yiTe kabenb VCM/1D. MakcumanbHoe paccTosiHAe MeXay KOHTPONNepoM 1 aBOHEHTCKMM YCTPOICTBOM He [LOMKHO npeBbilatb 100 MeTpoB, a 06Las NPOTSHKEHHOCTb BCEX

Y4acTKOB He AoMmkHa npesbiwarb 1000 MeTpos.
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MHorokBapTupHas cuctema ¢ 4 Bbi3bIBHbIMU NAHENAMM

Wcnonb3yite kabenb VCM/4D. Kaxablii yyacTok kabens He JOMKEH npeBbiLaTh 250 MeTpoB, a 06Luas NpOTSHIKEHHOCTb BCEX Y4ACTKOB Kabensi, UAYLLMX K BbI3bIBHbIM NaHeNsiM, He

[JomkHa npesbiwatb 1000 MeTpoB.
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MHorokBapTpHas cucTema ¢ 2 Bbi3bIBHbIMU MAHENSMM U peﬂeVIHblM 6nokom

Wcnonb3yiTe He Gonee 4 mogyneii VLS/3 ans kaxgoro VA/08.

3 Wcnonb3yiTe kabenb VCM/4D. Kaxablii y4acTok kabens He JOMKEH NpeBbiLaTh 250 MeTpoB, a 06Luas NPOTSHIKEHHOCTb BCEX Y4ACTKOB Kabensi, UAYLLMX K Bbi3bIBHbIM NaHENsM, He
[L0/KHa npeBsbiwatb 500 MeTpos.
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MHuoroksapTupHas cucrema c 1 BbI3bIBHON NMaHENbI0, peﬂeﬁHblM 610k0M 1 4 BUAEeoKamepamu

Wcnonbayiite kabenb VCM/4D. Kaxaplii y4acTok Kabens, COeAVHSIIOLLMIA KOHTPOMIEP C Bbi3bIBHOI NaHENbIO, HE JOMKEH NpeBbiwath 250 METPOB.

M
S
- V+ - %
i V- — X[
! + — S
. - XX
1
. o
, - o
! M2 M3 XS
1. S +[2) R S
| @ = ® - @
R ol\v3 8 o — Al £S5
(| 0o P04 S 0’5
2 § S ©
! o) V2 vour QDX XS T2y c—
. o . ol .2
! -19]v1 © 59|
Biat sl V2_|[5] XX
' !
A
! o] v+
! 0| V-
| @ +
A=
1
1 @ _ Ll L LELLL + @)
: (< m -
L] ST Ve S p— g |0
@ V- farannnongy 12 @
| + | : S 13]|@
[l - vLs/3 - OI——2°—




Cuctema B Xunom fome ¢ 1 rnaBHOM BbI3bIBHOM NAHENb C KOAOM [0CTyNa 1 BbI3bIBHLIMY NAHENsMKN (Makc. 4) ¢ 0TAENbHbIM NUTaHNEM OT VA/01
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PACHET MOTPEBJIEHUS BbI3bIBHbIMU MAHEJIIMU

YCnoBHbIe 0603HAYEHMS NOTPEGNIEHNS BbI3bIBHBIMU NAHENAMIA
o 2] 2] o e BbI3bIBHasi NaHerb MoTpe6nsiembii ToK (MA)

@ ﬁ © (1) BbI3bIBHAs NaHesb B pexuMe OXnaaHns 100
© BLizbisHas naHerb B PEXUME OXUAAHYS 100
© BuisbisHas nanenb B peXiMe OXUAAHIA 35
© BuissisHas nanesb ¢ BI0YEHHOI Kamepol 200
© BLisbisHast naHenb ¢ BKII0YEHHbIM 3M1eKTPO3aMKOM 500
Mpumepbl C KOMMNOHEHTaMU CUCTEMbI B PEXMME 0XKIAAHUSA Mpumepb! ¢ BKNOYEHHBIMU KOMMOHEHTaMI CUCTEMbl
VA/08

i
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113nenvie B opuriHanbHOI YNakoBKe KOMMaHUM-NPOM3BOANTENS MOXET TPAHCTIOPTPOBATHLCS TOMBKO B 3aKPHITOM BUE (B KENE3HOM0POXHbIX BaroHaX, KOHTEAHepaX, 3aKpbiTOM aBTOTPAHCMOPTE).
B cnyyae 06Hapy»KeHst HEMCPBHOCTY U3eNns HEOOXOAMMO MPEKPATUTh ero KCMyaTaLyio 11 CBS3ATLCS C CEPBICHOM CYXO60i No afpecy serviceinternational@came.com 1N NO3BOHUTH N0
HOMEPY, YKasaHHOMY Ha caiiTe.

[laTa n3roToB/ieHUs yKasaHa B MapTuv NpoAyKLMN, HaneyaTaHHO! Ha aTUKeTKe nagenus. Mpn Heo6XoAMMOCTM CBSXKMTECH C HamK Mo agpecy https://www.came.com/global/en/
contact-us.

C 06LLMMY YCNIOBUSMI MIPOAAXKI MOXHO 03HAKOMUTBLCS B O(HULMANbHBIX NPEicKypaHTax Came.

Ytunuzaums

He BblGpachIBaiiTe ynakoBKy 1 YCTPOCTBO COBMECTHO C ObITOBLIMM OTXOAAMM. YTUANU3UPYIATE 11X B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMSIMI 3aKOHOAATENLCTBA, AEACTBYIOLLIEr0 B CTPAHE YCTAHOBKIA
n3nenvist. MpuroaHble Ans NOBTOPHOIO 1CM0Ab30BAHNS KOMMOHEHTbI OTMEYEeHbI CreLManbHbIM CUMBOSIOM C 0603HAYEHIEM MaTepuana.

COJIEPXKAHVE 3TOr0 PYKOBO/JCTBA MOXKET BblITb M3MEHEHO B JHOBOE BPEMSA BE3 MPEABAPUTENBHOIO YBEAOMIEHWAA.

BCE PASMEPbI MPYBEAEHbI B MANUMETPAX, ECIN HE YKASAHO VHOE.

Hopmbl 1 cTanaapTbl

1A3nenve cooTBeTCTBYET TPEGOBAHMAM NPUMEHIMbIX ANPEKTUB, AEMCTBOBABLUMX HA MOMEHT U3rOTOB/EHNS.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 [occon-an-Kasbep

Treviso - Italy (Atanus)
info@came.com - www.came.com
Ten.: (+39) 0422 4940

dakc: (+39) 0422 4941

© CAME S.p.A. - CoaepxaHue 3Toro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nto6oe BpeMs 683 NpeaBapuTebHONO YBEAOMAEHMS. - [epeBO OpUrHaNbHBIX MHCTPYKLMIA





